1. Pewnte npumepsbl:

6+ 6= 7-6= 10- 6=
8- 4= 8-4= 10-7=
2. PewuTe 3apauy:

B matemaTnyeckom Kpyxke s3aHumarTtcs 10 pebAT. 7 U3 HUX
ropoackue, a octanbHble AepeBeHCKUe pebaTta. CKonbKko AepeBeHCKUX
pebAT 3aHUMaeTCA B KpyXKe?

3. PewunTe 3apavy:

Ha BeTke cuaeno 3 BOpoHbl. K HUM npucoeAUHUNOCH eLé 7 BOPOH.
CKONbKO BOPOH CMAMUT Ha BeTKe?

4. Pewunte 3apauvy:

Y Tonuka 16 3Ha4ykoB. Y CnaBuka Ha 2 6onblie. CKOnbKO Bcero 3Ha4ykoB
y CnaBuka?

5. PewunTte 3apavy:

B kop3uHe nexarno 18 orypuoB. 12 orypuoB B3nu A5A 3aCONKMU.
CKONbKO OrypLoB oCTasiocb B KOp3nHe?

6. Pewun 3apauy:

Ha Bemajske 0b110 10 maabro . B3siin cBoum majabro 6 pedsit. CKOIBKO
NaJbTO O0CTAJIOCH?





